



Élő Víz

Ha te kéred, ő élő vizet adni neked. (Jn 4,10)

2020. december 27.
A Szent Család



Nincs méltatlan hely

Minden ünnep, a karácsony, a húsvét, és ma, a Szent Család ünnepe megállít minket. Nem azért, hogy semmittevésel töltsünk órákat és napokat, hanem azért, hogy legyen időnk az elcsendesedésre, és legyen lehetőségünk észrevenni a szeretetet.

A karácsonyi napokban szemünk a betlehemi istállóra, a városszéli barlangra szegeződik. Elcsodálkozunk a szegényes környezetben, az Isten Fiához szinte már méltatlan helyen és az újszülött közelében lévő állatokon. Mindezeknek persze jelentősége van. A szegényes körülmények, a jászol szalmája jelként szolgált a pásztoroknak és nekünk is. S bár a hely, az állatok istállója méltatlannak tűnhet, Isten számára nincs méltatlan hely a földön. Mindenhol megszületik, mindenütt jelen van, mindenhol él, ahol emberek élnek a földön és szeretetre vágnak. Pillanatnyi csodálkozásaink után pedig észrevehetjük az édesanyát, Máriát és gyermekét, a kis Jézust. S rögtön észrevehetjük ketjük szeretetét. Mária szeretetét újszülött gyermeke iránt, s a gyermek szeretetét édesanyja iránt. A háttérben pedig meghúzódik József, aki gondos-

kodik családjáról, Máriáról és Jézusról. Ezt a feladatot kapta Istentől és ő engedelmesen megteszi mindazt, amire Isten kéri. Elsősorban Isten iránti szeretete motiválja őt, aztán pedig természetesen Mária és az ő gyermeke, Jézus iránti szeretete. József megismerte a titkot, tudja, hogy a gyermek az Isten Fia.

Valószínűleg nagyon félresiklanánk és nem értenénk meg a karácsonyi titok lényegét, ha azt gondolnánk, hogy a mostani ünnep csupán Máriának és a kis Jézusnak, valamint Szent Józsefnek a szeretetéről tanúskodik. Kétségtelen, hogy ez is jelen van, ez is fontos. Azonban észre fogjuk venni, hogy többről van szó, mint amit első pillanatban gondolunk.

Érdeemes ugyanis észrevennünk Isten szeretetét, hiszen Jézus világra jött ennek ragyogó jele és szembetűnő bizonyítéka. Sokszor emlegetjük, hogy a karácsony a szeretet ünnepe. De ha ezalatt csupán azt értjük, hogy az emberek egymás iránti szeretetét, a családtagok szeretetét ünnepeljük, akkor nagyon mulékony lesz a szeretet megtapasztalásakor érzett boldogságunk. Karácsony ünnepe mindenekelőtt Isten szeretetéről szól, az ő örökké tartó szeretetéről az emberek iránt.

Isten szeretete

Isten szeretetből lesz emberré, szeretetből vállalja az emberi életet és sorsot, szeretetből jön el közénk.

Karácsonykor Isten szeretetét ünnepeljük, amely Jézus Krisztus születésében nyilvánvalóvá, észrevehetővé, láthatóvá válik az emberek számára. Karácsonykor Isten szeretetét ünnepeljük, amely minden embernek szól, s amelyből minden emberek közti szeretetkapcsolat ered.

A betlehemi Gyermekek édesanyja felé irányuló szeretetében benne rejlik Isten minden ember felé, minden édesanyja, minden édesapja és minden gyermek felé irányuló szeretete is. A másik oldalról nézve pedig azt mondhatjuk, hogy Máriának, az édesanyjának gyermeke iránti szeretetében benne foglaltatik az egész emberiség szeretete, mindannyiunk szeretete Isten felé. Vegyük észre és ünnepeljük Isten szeretetét!

Családban születettél

Urunk, Jézus Krisztus! Családban születettél és családban ismerted meg a szeretetet.

A szeretetnek családra van szüksége, hogy otthonra találjon. Segítsd a szülőket, hogy felelősségtudattal készüljenek a gyermekvállalásra és gyermekük nevelésére. Segítsd őket, hogy helyet adjanak otthonukban Istennek és az ő szeretetének. Add, hogy a családok megerősödjének az életszentségben hivatásuk teljesítéséhez, s ehhez az Egyház minden segítséget megadjon, felmutatva a családi életközösség igazi értékét.

Szent Család
vasárnapja
Sir 3,3-7.14-17a
Kol 3,12-21
Lk 2,22-40

Hétfő
Aprószentek
1Jn 1,5-2,2
Mt 2,13-18

Kedd
1Jn 2,3-11
Lk 2,22-35

Szerda
1Jn 2,12-17
Lk 2,36-40

Csütörtök
1Jn 2,18-21
Jn 1,1-18

Péntek, Szűz
Mária, Isten Anyja
Szám 6,22-27
Gal 4,4-7
Lk 2,16-21

Szombat
1Jn 2,22-28
Jn 1,19-28

Karácsony utáni
2. vasárnap
Sir 24,1-4. 12-16
Ef 1,3-6. 15-18
Jn 1,1-18

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. december 28 - 2021. január 03-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
December 28. hétfő Aprószentek, vértanúk – ünnep	17.00	+ Tihanyi Dániel lelki üdvéért
December 29. kedd Karácsony nyolcada alatti 5. nap	17.00	
December 30. szerda Karácsony nyolcada alatti 6. nap	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
December 31. csütörtök Szűz Mária, Isten Anyja – parancsolt ünnep	17.00	
Január 01. péntek Szűz Mária, Isten Anyja – parancsolt ünnep – Béke Világnapja	8.00 17.00	
Január 02. szombat Karácsony utáni második vasárnap	17.00	
Január 03. vasárnap Karácsony utáni második vasárnap	8.00	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Január 03. vasárnap Karácsony utáni második vasárnap	17.00	

2. Áldott, békés Karácsonyt és kegyelemteli (vírus és karanténmentes) új évet kívánok mindannyiuknak!

3. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

4. Minden kedden 15.30-16.30-ig csendes szentségimádás van templomunkban; majd 16.30-tól a rózsafüzér imádságot ajánljuk fel a járvány mielőbbi megszűnéséért.

5. **Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián**, 10.30-tól 12.00 óráig (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

6. Köszönöm mindazok munkáját, akik egész évben részt vettek egyházközségünk hitéletében és annak előmozdításában (templom, plébánia és környezete javításában, díszítésében, mindazoknak, akik a közösség motorjai, előmozdítói voltak és lesznek is). Legyünk továbbra is befogadó, krisztusi szeretetben megújuló és azt megélt közösség a templom falain belül és azon túl is.